



Management system as per EN ISO 9001:2015 | GOST R ISO 9001–2015

In accordance with TÜV AUSTRIA Standards & Compliance procedures, it is hereby certified that

GRANAT BIO TECH LLC Akademika Kadyshevskogo str., 10, 141980, Dubna, Moscow region, Russian Federation

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Development, design, production and sale of single-use plastic medical devices for taking / collecting, transporting and storing biological material for in vitro and in vivo diagnostics.

Certificate Registration No. 007-2021-0007

Weller

Certification authority TÜV AUSTRIA Standards & Compliance

Valid until: 2024-05-30 Initial certification: 2021-05-31

Moscow, 2021-05-31



This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA Standards & Compliance auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits. TÜV AUSTRIA Standards & Compliance, subsidiary of TÜV AUSTRIA CERT GMBH www.tuv-austria.ru